[bookmark: _GoBack]Аналіз регуляторного впливу
до проекту рішення виконавчого комітету Тернопільської міської ради
“Про затвердження Місцевих правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Тернопіль (громади)”

Назва регуляторного акта: “Про внесення змін до рішення виконавчого комітету  Тернопільської міської ради №211 від 27.02.2019р. “Про затвердження Місцевих правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Тернопіль".

Регуляторний орган: виконавчий комітет Тернопільської міської ради
Розробник документа: Комунальне підприємство “Тернопільводоканал”
Контактний телефон: 52-52-20.

      1. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом регулювання
	Наказом Міністерства розвитку громад та територій № 97 від 19.04.2021 внесено зміни до Правил користування системами централізованого водопостачання та водовідведення в населених пунктах України №190 від 27.06.2008 (Правила), якими виключено пункти, які регулюють питання приймання, нарахування та оплати за дощові стоки. Частково дане питання врегульовано ДСТУ 3013-95 Гідросфера “Правила контролю за відведенням дощових і снігових стічних вод з територій міст і промислових підприємств”. 
	Крім того пункт 5 Розділу ІІ Правил відсилає зокрема до Місцевих правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення, проте останніми дане питання не врегульоване.
 	У зв'язку із наведеним, виникла необхідність виконати вимоги Правил та внести зміни до рішення виконавчого комітету  Тернопільської міської ради №211 від 27.02.2019р. “Про затвердження Місцевих правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Тернопіль", доповнивши його пунктами в частині врегулювання питань приймання, нарахування та оплати за дощові стоки.

	2. Цілі регулювання:
	- створення єдиного, впорядкованого і прозорого механізму визначення обсягу стічних вод, що утворюється внаслідок випадання атмосферних опадів, сніготанення, тощо.
	- приведення Місцевих правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Тернопіль у відповідність до Правил користування системами централізованого комунального водопостачання та водовідведення в населених пунктах України.
	- забезпечення дотримання прав і законних інтересів суб’єктів господарювання щодо справляння плати за обсяг стічних вод, що утворюється внаслідок випадання атмосферних опадів, сніготанення та здійснення поливально-мийних робіт під час прибирання територій

	3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення встановлених цілей
	Запропонований спосіб досягнення встановлених цілей визначений безпосередньо законодавством, пунктом 5 Розділу ІІ Правил користування системами централізованого водопостачання та водовідведення в населених пунктах України №190 від 27.06.2008. Тому альтернативні способи не розглядалися.

	4. Механізм та заходи, що пропонуються для розв’язання проблеми
	Заходи :
	- встановлення порядку визначення обсягу стічних вод, що утворюється у період дощів та сніготанення (далі -  атмосферні стічні води) через люки каналізаційних колодязів та приймачі дощової каналізації на території споживача з врахуванням норм ДСТУ 3013-95 Гідросфера “Правила контролю за відведенням дощових і снігових стічних вод з територій міст і промислових підприємств”
	Механізм:
- підготовка та прийняття проєкту рішення виконавчого комітету Тернопільської міської ради “Про внесення змін до рішення виконавчого комітету  Тернопільської міської ради №211 від 27.02.2019р. “Про затвердження Місцевих правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення міста Тернопіль (громади)" з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та інших нормативних актів законодавства.

	5. Можливість досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акту
	Запропонований регуляторний акт розроблено з урахуванням вимог пункту 5 Розділу ІІ Правил користування системами централізованого водопостачання та водовідведення в населених пунктах України №190 від 27.06.2008 та ДСТУ 3013-95 Гідросфера “Правила контролю за відведенням дощових і снігових стічних вод з територій міст і промислових підприємств”.

	6. Очікувані результати від прийняття регуляторного акту. Аналіз вигод та витрат.
	Результатом від прийняття регуляторного акту буде чітке врегулювання відносин між абонентами, які користуються даними послугами та КП “Тернопільводоканал” в частині визначення обсягу стічних вод, що утворюється внаслідок випадання атмосферних опадів, сніготанення, тощо.

	7. Показники результативності регуляторного акту
	З метою відстеження результативності цього регуляторного акту визначені наступні показники: кількість абонентів, яким здійснюється нарахування по прийманню атмосферних стічних вод; середньомісячний об'єм атмосферних стічних вод, який виставляється до оплати на підставі договорів. 

	8. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності
регуляторного акту
	Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися на підставі статистичних даних, виходячи із зазначених показників результативності. Оскільки для визначення значень показників результативності регуляторного акта використовуються виключно статистичні дані, базове відстеження результативності даного регуляторного акту буде проведено через рік з дня набрання ним чинності. Повторне відстеження результативності даного регуляторного акту буде проведено через два роки з дня набрання ним чинності. Періодичні відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюються раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.



      Директор КП “Тернопільводоканал”                                                   Володимир Кузьма
